



**март**

**План работы актива групп  
с 27 февраля по 7 марта**

ПН	3	10	17	24
ВТ	4	11	18	25
СР	5	12	19	26
ЧТ	6	13	20	27
ПТ	7	14	21	28
СБ	1	8	15	22
<b>ВС</b>	<b>2</b>	<b>9</b>	<b>16</b>	<b>23</b>
				<b>30</b>

Классный час

= 4 марта =

Межрегиональный конкурс "Серебряная нить"  
Заседание Студсовета

= 6 марта =

= 7 марта =

Выпуск газеты "Еж"

## АНОНС:

**Стр.1  
Совет  
директоров**



**Стр.2,3  
В рамках месяца  
ОМР  
Стр.3  
О сотрудничестве**



**Стр.4  
Спортивные  
новости**

[www.btotis.ru](http://www.btotis.ru)



Надежда Горьковская,  
министр образования ДРАМ



# *В рамках месяца обороны - массовой работы*

## **Гордимся Защитниками Отечества!**

21 февраля в Байкальском техникуме отраслевых технологий и сервиса прошло городское



мероприятие, посвящённое Дню защитника



Отечества. В нём приняли участие студенты БТОТиС и Ангарского колледжа, офицеры



отдельного поста ПЧ № 52 г. Байкальска. Конечно же, были приглашены ветераны ВОВ, воины локальных конфликтов, отцы и дедушки студентов, и все желающие. Зал, как всегда был полон и праздничное настроение всем создали в самом начале концерта девушки и юноши, которые энергично исполнили танцевальный флэшмоб. Очень проникновенно звучали стихи и песни о России, о солдатской службе и, конечно про девичью любовь. Настоящим подарком для всех зрителей стало выступление Андрея Юрьевича Полоротова – подполковника внутренней службы, и Игоря Валерьевича Кибирева – представителя ПЧ № 52. Они исполнили всеми любимые песни: «Офицеры» и «Пилоты». Ветераны Великой Отечественной войны были тронуты до глубины души песнями в исполнении Петра Фетисова и Анастасии Карсаковой. А под песню «Оттепель», которую с особой нежностью спела Алла Анатольевна Носкова, даже удалось немного покружиться в танце с Алексеем Миновичем Семутенко – ветераном Великой Отечественной войны, председателем совета ветеранов г. Байкальска. Очень душевно звучали песни в исполнении вокального дуэта Галины Тымчик и Нелли Шаболиной, обучающихся группы №11 по профессии «Парикмахер», и Людмилы Долматовой, обучающейся Ангарского колледжа. А в завершении праздничного концерта очень запомнилось выступление замечательного трио студентов БТОТиС: Надежда Горьковская, Елена Лапшина и Анна Фролова. Девушки просто покорили всех присутствовавших своей энергией, исполняя новый молодёжный гимн. А разевающийся флаг России и бурные аплодисменты вызвали искреннее чувство гордости и патриотизма. Мы благодарим организаторов и участников этой концертной программы за подаренные минуты радости и хорошего настроения накануне Дня Защитника Отечества!

*В.А. Копылова  
от лица  
благодарных родителей  
студентов*



# **В рамках месяца ОМР О сотрудничестве**

## **Итоги социологического опроса**

В феврале 2014 г. проведен социологический опрос обучающихся групп №17, №18 ГС 101 курса; №4, №7 в количестве 66 человек, с целью определить сформированность гражданственности, военно-патриотической позиции.

Результаты опроса показали, что у молодых людей сформировано патриотическое сознание: готовность к выполнению гражданского долга, конституционных обязанностей по защите интересов Родины, заинтересованно относятся к военной службе, к выполнению функций по защите Отечества.

Выразили готовность защищать свою Родину в случае серьезной опасности – 60 человек (91%); нет – 4 человека (6%); затрудняются ответить – 2 человека (3%).

Видят необходимость служить Родине: 46 человек (69%);  
нет – 19 человека (30%);  
не всегда - 1 человек (1%).

По мнению обучающихся армия может дать:

формирование мужских качеств (честь, серьезность, стойкость, доблесть, дисциплина, отвага, мужество) – 31 человек (47%);  
военную и физическую подготовку – 10 человек (15%);  
военный билет – 4 человека (6%);  
социальные гарантии (квартира, хорошая работа, зарплата) – 2 человека (3%);  
Формирование чувства патриотизма – 2 человека (3%);  
навыки чистить картошку, полы мыть – 2 человека (3%),  
ничего не дать – 5 человек (8%);  
затрудняются ответить – 22 человека (33%),  
формирование чувства долга служить и защищать своё Отечество, своих родных - 35 человек (53%).

Обучающиеся выразили свою гражданскую позицию, самосознание гражданина Российской Федерации:

считают себя гражданином России – 64 человека (97%);  
знают свои гражданские права – 36 человек (55%);  
знают свои гражданские обязанности – 35 человек (53%);

*Э.Р.Каримова,  
педагог - психолог БТОТиС*

## **Круглый стол с работодателями города**

25 февраля 2014 года в нашем техникуме состоялось заседание круглого стола «Эффективное взаимодействие с



работодателями – основа внедрения ФГОС третьего поколения и модернизации профессионального образования», на котором присутствовали заместитель Главы администрации Байкальского городского поселения Е. И. Шапиро, представитель паркотеля «Белый соболь» С. П. Левинский, управляющий курорта «Гора Соболиная» Димов, А. В. Михайлов – художник-мультипликатор, М. В. Ечмаева – администратор творческой дачи «Домик художника», Т. В. Засорина – управляющая комплекса «Байкал», А. В. Костина – представитель гостиницы «Космос», обучающиеся техникума специальности «Гостиничный сервис».

Присутствующие обменялись мнениями о профессиональной подготовке выпускников БТОТиС. Приглашенные поделились своими пожеланиями в адрес будущих выпускников: знание иностранного языка, конфликтологии, а самое главное – способность к обучению.

В ходе встречи были подписаны соглашения о сотрудничестве и совместной деятельности.

Все участники круглого стола высказались о пользе таких встреч и совместной деятельности для процветания Байкальска.

*Г. В. Тюмина,  
заведующая заочным  
отделением БТОТиС*



# Спортивные новости

## Турнир “гиревиков”

В минувшую субботу в спортивном зале техникума прошли соревнования по гиревому спорту.

В открытом первенстве среди юношей БТОТиС обучающийся группы №17 Сажин Дима занял второе место в весовой категории свыше 78 килограмм.

В турнире, посвященном Дню защитника Отечества, он же занял также второе место, но уже на гирах весом 24 килограмма.

Семенов Василий (группа №17) стал третьим в весовой категории 58 килограмм.

Эльвира Камалова,  
министр спорта и туризма ДРАМ

# Участие в конкурсах

## Конкурс “валентинок”

Особое старание проявили группы при изготовлении “валентинок” на конкурс, посвященный Дню влюбленных. Студсовет решил отметить каждую из них, вручив дипломы по номинациям.

«Самая ослепительная» - группа №11;

«Самая очаровательная»- группа №12;

«Самая креативная» – группа №18;

«Самая оригинальная» - группа №6;

«Самая солнечная» - группа №4;

«Самая сердечная» - группа №17;

«Самая праздничная» - группа ГС-101;

«Самая восхитительная» - группа №7;

«Самая нежная» - группа №8;

«Самая добрая» - общежитие.

Елена Коренева,  
министр культуры ДРАМ

